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                 10 клас
	Код: Е – 10 –
	




ЗАВДАННЯ № 1






   
    





 
ТЕСТИ


БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

Тести 1-20 мають по чотири варіантів відповідей, серед яких лише один правильний (1 бал). Виберіть, на Вашу думку, правильні варіанти відповідей та позначте їх в бланку згідно з інструкцією. 
УВАГА! Зараховуватися будуть відповіді позначені тільки в цьому бланку (друкованими літерами)
(виправлення не допускаються)

	№
	1
	2
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	6
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	8
	9
	10

	Відповідь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Загальна кількість балів за виконані завдання – 50. Час написання – 4 год.
Знайдіть єдину правильну відповідь 

(кожна правильна відповідь – 1 бал)
1. Альтернативні витрати – це:
А бухгалтерські витрати

Б цінність найкращого варіанту, від якого відмовились при здійсненні альтернативного вибору

В сума явних та неявних витрат, пов’язаних із вибором
Г правильними є відповіді Б і В
2. Якщо точка фактичного обсягу виробництва у країні знаходиться на площині, яка обмежена кривою виробничих можливостей, то це означає що:
А економіка використовує всі ресурси, які вона має
Б спостерігається цілковита зайнятість капітальних та природних ресурсів
В наявне ефективне управління економікою
Г використання виробничих ресурсів неефективне
3. Форма і нахил кривої байдужості залежить:
А від ступеня замінності благ у споживанні
Б від співвідношення цін товарів
В від уподобань споживача, його доходу та співвідношення цін товарів
Г усі відповіді правильні
4. Цілком імовірно, що причиною зниження ціни на продукт є:

А ріст податків на підприємницьку діяльність

Б зниження ціни на взаємодоповнюючий товар

В зниження ціни на виробничі ресурси

Г підвищення ціни на товар-субститут
5. «Ефектом Гіффена» називається ситуація, в якій:

А зменшення доходів споживачів супроводжується зменшенням попиту на малоцінні товари


Б споживання предметів розкоші зростає швидше, ніж зростає дохід споживачів

В споживачі не схильні скорочувати покупки зі збільшенням ціни, очікуючи в подальшому нового зростання цін

Г підвищення цін на малоцінні товари супроводжується зростанням величини попиту на них
6. Визначте, в якому твердженні слово «попит» слід замінити виразом «величина попиту»:
А влітку зростає попит на орендоване житло на Чорноморському узбережжі

Б уряд підвищив зарплату вчителів та лікарів, що призвело до зростання попиту на побутову техніку довготривалого використання




В зростання тарифів на перевезення залізничним транспортом призвело до зростання попиту на автобусні квитки



Г зростання ціни бензину призвело до зменшення попиту на нього
7. Визначте, які з наведених чинників не викличуть зсуву кривої пропозиції чіпсів:
А заробітна плата сільських працівників зростає


Б нове технічне обладнання зменшило витрати на виробництво упаковки для чіпсів
В ціна на чіпси зменшується






Г проливні дощі наприкінці літа знищили третину врожаю картоплі
8. Винагорода за здачу в оренду земельної ділянки називається:
А зарплатою

Б рентою

В відсотком

Г прибутком
9. Якщо держава встановить нижню межу цін на товар, то надлишок цього товару:
А виникне в будь-якому разі

Б виникне в тому випадку, якщо встановлена нижня межа цін буде нижчою від ціни рівноваги


В виникне в тому випадку, якщо встановлена нижня межа цін буде нижчою від ціни рівноваги


Г не виникне; навпаки, у результаті встановлення нижньої межі цін виникне нестача товару
10. Продукти А і Б – товари-замінники. Пропозиція товару Б збільшилася завдяки впровадженню нової технології виробництва цього товару. У результаті за інших рівних умов на ринку товару А:
А пропозиція збільшиться і рівноважна ціна зросте

Б попит збільшиться і рівноважна ціна зросте
В пропозиція зменшиться і рівноважна ціна підвищиться

Г попит зменшиться і рівноважна ціна знизиться
11. Виберіть правильне закінчення речення: «Дохід, який одержують землевласники найгірших ділянок, називається…»:

А економічною рентою 



В диференційною рентою

Б комерційною рентою 



Г мінімальною рентою

12. Виберіть правильне закінчення твердження: «Біржовий посередник, який заключає угоди за кошти клієнтів та на їхню користь називається…»:

А маклер


Б брокер


В дилер

Г дистриб'ютор
13. Сергій купує 8 шоколадок та 4 апельсина. Ціна однієї шоколадки – 2 грн., гранична норма заміни апельсинів шоколадом становить 0,5. Бюджет Сергія становить:

А 24 грн.


Б 32 грн. 


В 48 грн.

Г 36 грн.
14. Виберіть правильне закінчення речення: «Альтернативна вартість блага вимірюється…»:

А ціною, яку сплачено за його придбання


Б сумарною вартістю ресурсів, що потрібні для виробництва одиниці даного блага


В кількість іншого блага, від виробництва якого відмовилися заради одержання одиниці даного блага


Г кількістю ресурсів, потрібних для виробництва даного блага
15. Яка з наведених змін сукупної корисності в результаті збільшення обсягу споживання ілюструє дію закону спадної граничної корисності:

А 400; 500; 600; 700




В 200; 250; 270; 280


Б 100; 150; 250; 300




Г 700; 600; 500; 400

16. У схемі ринкового кругообігу оплата навчальним закладам рахунків за послуги Інтернету відображає рух грошових коштів від:


А домогосподарств на ринок товарів


Б домогосподарств на ринок ресурсів


В фірм на ринок ресурсів


Г підприємств через ринок споживчих товарів державі

17. Функція попиту населення на товар: Qd = 10 – P, функція пропозиції  
Qs = - 5 + 2P. Якщо уряд встановить фіксовану ціну на цей товар на рівні 
3 грн., визначити максимально можливий обсяг продаж товару та обсяг незадоволеного попиту:


А 1 і 7


Б 1 і 6


В 7 і 6

Г 5 і 2

18. Підвищення цін за два місяці склало 96%. Визначити, на скільки процентів росли ціни в середньому щомісячно:

А 48%


Б 40%


в 44%

г 32%

19. Зниження ціни на товар з 10,5 грн. до 10 грн. призвело до зростання величини попиту з 2000 штук до 2500 штук. Це означає, що:

А попит еластичний, виручка зменшиться




Б попит еластичний, виручка зросте




В попит нееластичний, виручка зменшиться





Г попит нееластичний, виручка зросте

20. Роман купує 2 склянки кави та 3 тістечка. Склянка кави коштує 3 грн. склянка чаю 
1,5 грн., а тістечко – 2,5 грн. Гранична корисність другої склянки кави 40 ютилів, а гранична корисність третього тістечка оцінюється Романом в 25 ютилів. Щоб максимізувати корисність, Роман повинен:


А купувати більше кави, а менше тістечок
Б купувати більше тістечок, а менше кави


В нічого не змінювати у своєму споживанню

Г відмовитись від другої склянки кави і замінити її склянкою чаю, гранична корисність якої становить 10 ютилів


фір на ринок ресурсів
Г підприємств через ринок споживчих товарів державі

[image: image3.emf]ЗАВДАННЯ № 2 (10 клас)
1. Обґрунтуйте вашу згоду чи незгоду з наступним твердженням: «Ринкова економіка представляє собою систему взаємопов’язаних ринків». Якщо необхідно – проілюструйте графічно (5 балів).
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ЗАВДАННЯ № 3 (10 клас) ЗАВДАННЯ № 2 (10клас)
ЗАВДАННЯ № 3 (10 клас)
Задача № 1 (7 балів)
Функція попиту на товар описується рівнянням: QD = 50 – 2P, 
функція пропозиції: QS = 10 + 2Р.
1. Визначте параметри ринкової рівноваги: ціну і кількість.

2.  Побудуйте графіки попиту і пропозиції.

3. Опишіть ситуацію, що відбудеться на ринку, якщо уряд зафіксує ціну на даний товар на рівні 8 гр. од. ?

4. Як зміняться параметри рівноваги на даному ринку, якщо держава введе акцизний податок у розмірі 2 гр. од. на одиницю товару? Розв’язання задачі проілюструйте графічно.
Задача № 2 (8 балів)
Постійні щорічні витрати на підприємстві з виробництва чоловічого взуття складають 650 тис. грн. Змінні витрати на одиницю товару дорівнюють 50 грн. Якщо виробництво одягу на підприємстві зросте з 5 до 10 тис. одиниць на рік, то якими будуть загальні середні витрати.
Задача № 3 (10 балів)

Функція попиту на ринку пластикових вікон має вигляд: Qd = 2000 – 100Р. На ринку функціонують 100 фірм-виробників, кожна з яких має функцію пропозиції Qs = P.  Уряд вирішив запровадити податок, який сплачують виробники у розмірі t за одиницю товару. Після запровадження податку виручка кожної фірми зменшилася на 16 гр. од. Яку величину податку t встановив уряд? Обчисліть величину податкових надходжень до бюджету. Визначте, як розподілиться податковий тягар між виробниками і споживачами.
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